

# 天地蒼生

第51期 2001年11月3日

## 各界支持

【加拿大】外委会副主席：你们必将成功，因真善忍给予你们力量

加拿大国会议员、外交委员会副主席考琳鲍米艾女士在欢迎参加“SOS紧急救援”步行的法轮功学员的仪式上指出：“我想我们应该记得，与暴力相比，善更有力量和勇气。”“你们必将成功，因为真善忍给予了你们力量。”

【澳大利亚】海外援助委员会通过对中国人权问题的决议

澳大利亚海外援助委员会是一个代表大约95个非政府组织的机构，旨在通过推动持续的人类发展来寻求社会平等和公正。2001年10月6日，该委员会通过了一项对中国人权问题的决议，其中呼吁释放所有被非法关押的法轮功学员。

【美国】自由亚洲电台：美国国务院国际宗教自由报告特别提到法轮功问题

据自由亚洲电台记者嘉远报道，美国国务院日前公布了国际宗教自由报告。在有关中国的部分，报告指出，虽然中国宪法允许人民有信仰自由，但政府仍试图将宗教活动限制在能够控制的范围内。这份报告特别提到法轮功被迫害的问题。

【英国】政府人权年度报告着重叙述江政权之暴虐行径

英国外事和联邦办公室已发表了2001年年度人权报告，报告说“中国的人权状况总体上仍旧是极其令人担心的问题，有许多可靠的报导都谈到了成千上万的[法轮功]修炼者未经审判被关进劳教所。一些人可能被关在精神病院。前外事和联邦办公室国务部长约翰贝特尔向中国驻伦敦大使表达了对法轮功修炼者的境遇问题的关注，并在与中国部长们接触时表达了这种忧虑”。报告还指出英国政府“对法轮功在香港仍可以自由活动这一事实表示欢迎”。

【法国】外长：欧盟多次提出对中国镇压法轮功的忧虑——法国赞同美国针对中国人权问题提出的决议案

法国国会议员皮埃尔-安德烈威乐泽先生致信法国政府要求敦促中国政府停止对“和平与慷慨宽厚”的法轮功的迫害。法国外长在答复中指出，欧盟在多种场合多次提出对中国镇压法轮功的忧虑，并表明了法国赞同美国针对中国人权问题提出的决议案的立场。

## 市人大代表吕兴华被野蛮灌食致死

吕兴华是吉林省德惠市朝阳乡团林子大队妇女主任，市人大代表，三八红旗手，优秀共产党员，97年开始修炼法轮功，身心极大受益。

1999年7月20日以后，江泽民一伙开始了对法轮功的邪恶镇压，教人向善的法轮大法蒙受着千古奇冤。作为法轮大法学员，为讲清法轮功真相，吕兴华和丈夫于2000年3月3日依法进京上访。然而，他们不但不被允许说句真话反被强行抓回到当地公安局。

当局采取卑劣的手段诱骗说只要说“不是去北京上访”，“妇女主任、人大代表、三八红旗手”都保留，否则将撤消其职务并开除党籍。吕兴华一身正气，坚持真理，不说谎话，结果被非法关进看守所。为抗议非法关押她开始绝食，3月8日看守所对她进行了惨无人道的灌食，由五个男犯人按着从鼻子插管。吕兴华回号说器官插坏了非常难受，随之右肩部位疼痛难忍，并高烧。

2000年3月9日上午，有人向管教反映情况，管教毫无人性地说：“死了就往外抬！”9日下午五点左右，狱医给她打上吊针。后来吕兴华全身抽搐，痛苦不堪，体温高达42度时才被送往医院。由于狱方有意错过了急救时间，当日下午吕兴华带着一身正气离开了人世。

吕兴华的丈夫说，吕兴华自修炼法轮功后，两年来从未有过病，身体非常健康。

至今为止，在已证实的304名法轮功学员死难者中，有36名死于灌食。

## 迫害法轮功的“功臣”北京市劳教局长周凯东因贪污被捕近日暴毙

【新生10月28日讯】2001年2月，北京市劳教局长周凯东因迫害法轮功的劣迹显著，在人民大会堂“领功受奖”。3月，周主编的迫害法轮功的“经验交流材料”在司法系统内部出笼。然而好景不长，因迫害正法修炼者而暂时大红大紫之后，周凯东2000多万元的经济腐败行径败露，于5月被捕，近日传出“周凯东暴毙于北京”的消息。

在此正告作恶者：以此为戒。天网恢恢，疏而不漏，如不醒悟，必遭恶报。

## 十个月来共四万一千五百余人 在明慧网发表严正声明表示要重新修炼法轮大法

据统计，2001年1月上旬至10月29日期间，共有41500余人在明慧网发表严正声明，声明江泽民一伙的强化洗脑作废，表示要重新修炼法轮大法，加倍弥补自己的错误行为给修炼和大法带来的损失。

在中国大陆不惜重金严厉封锁网络、控制电子邮件的

环境中，每日克服重重困难，冒着被抓、被判刑、被殴打致死的危险，成功地在明慧网发表严正声明的人数平均约为143人。这一事实证实着暴力镇压和强化洗脑的失败，印证着法轮功创始人的名言：“强制改变不了人心”。

# 正义公安收集迫害案例 为日后平反准备证据

【编者按】一位海外法轮功学员儿时的一位好友现在大陆的公安系统工作，当了一个不大不小的官儿。‘7.20’之后，学员多次写信给他，向他讲明真相。可是他从不回信。学员想可能是他怕连累到自己。直到最近才收到他托人几经辗转捎来的信，现摘录其中有关片段如下。

“你所说的真相我都知道。其实，我们这儿多数人都清楚电视广播宣讲的那些玩意儿是假的。经历过文革的人都有免疫力，不会轻易上当的。这一点恐怕是你低估了我们的智力。我们很多事儿上迷，这事儿可不迷。知道炼你们这个功的都是好人。可如今是非都颠倒了，上边不问青红皂白死命逼着我们去抓人，连节假日都不放过。我们哪个不是牢骚满腹！”

“去年我们这儿有个五十多岁的文法轮功去天安门被北京的公安抓

了，让我们派人去领。领回来一看，整个不成人样了，脸被打得跟紫茄子似的。人心都是肉长的，谁没有母亲、妻子和女儿？！真想不到首都的公安竟然也这样黑。虽然我不信你们的功，但我信你们都是真正的好人。所以这种丧尽天良的事我决不会做的！那些积极参与的，大都是有那样问题的。可是上面有人保着，拿他们也没法儿。有良心的也不少，只是在目前的形势下无法公开违抗上边，只能用各种借口软磨。‘上有政策，下有对策’嘛！我们利用自身工作的便利对这儿的法轮功的情况做了详细记录，尤其是被殴打致残致死的案例。这都是证据，将来会有用的。那些做坏事的人做梦都想不到身边会有人收集他们的罪证，这恐怕也是你在海外意料不到的事情吧！”

“其实大家都清楚这是第二次‘文革’，总有平反的那一天。”

## 故事一则： 蝗虫不入境

东汉章帝时，有一年河南权郡蝗虫成灾，唯独中牟县未受虫害。河南尹袁安听说后，立即派一名属吏到中牟县查访。属吏在中牟县令鲁恭的陪同下走访田间，果然未见虫害，庄稼的长势都很好。属吏与鲁恭坐在一棵桑树下休息，看见一只野鸡落在一个童子的身边，属吏便问这个童子：你为什么不去捕捉它呢？童子回答说：野鸡将要孵化小鸡了，怪可怜的！属吏回去后向河南尹袁安汇报说：虫子不入境，德及禽兽，童子有仁心。这是中牟县与其他地方不同之处。

由文中可见，古人重视道德，连几岁的孩童都知道珍惜生命，德披中牟县，不受蝗虫之灾，便不足为奇了。而联想中国目前发生的天灾人祸，正是当权者道德败坏，迫害修心向善的大法弟子而招致的上天的警告，如一意孤行下去的话，更大范围内的灾祸就将开始。

天晚上，我接到弟弟打来的电话，说我年迈的母亲血压很高，生活已不能自理，我立即就回到了家乡。

一进门，就看到母亲脸色灰暗，表情呆痴，见我回来也不言语，只是呆呆地看着我。由于血压太高，她两腿无力，特别是右半身呈现出明显的半身不遂状态，坐在炕上低垂着头，昏昏欲睡，情况严重。不少乡亲守候在她身边。

乡亲们纷纷说：快商量商量，是不是把老太太送到医院去。我当时也真有点没主意了。家离县城30多里，母亲血压这么高，一路颠簸，实在担心老人经不起这折腾，支持不到医院。我们兄弟姐妹都一筹莫展。

情急下，我想起了家中有李老师的讲法录像带。救母心切，赶紧往北京的家中挂电话，让侄女火速把录像带送来。我深知大法的神奇。自己身上的顽疾当初就是在短短的几天学炼

法轮大法中，奇迹般地消失了，几十年的药罐子扔掉了，真正体验到了无病一身轻。我决定就在大哥家中放录像，大嫂曾患严重的心脏病，二尖瓣狭窄，也是在学炼大法十几天后就好了。

乡亲们听说要放李老师的讲法录

起来了。”

这是我回家两天来母亲第一次主动和我说话，很显然是她听了老师的讲法，来了精神了。随即她又说，她右半身的胳膊和腿好像有东西从上到下在拱，又像有小耗子在爬。这时有一个乡亲嫂嫂对我说：“你看老太太的脸色转过来了。”

当2个小时零50分钟的带子放完后，奇迹出现了：我母亲双手一扶沙发扶手，一下子自己站了起来。紧接着一步一步在屋子中间走了起来，右半身

不遂的症状消失了！

满屋子的人都惊呆了，瞪大眼睛看着眼前发生的一切。我非常激动，大慈大悲的李老师又一次救了我的亲人。

哥哥高兴地站在屋子中央，大声对乡亲们说：“这功法太好了，我完全接受了。”一下子又有10多个人要修炼法轮大法。

### 得法机缘

## 大法救母出危机

像，奔走相告，三三两两前来观看。我母亲被我搀扶着前来听课，由于两腿无力，整个右腿不能迈步，上台阶上不去，是我用手搬着母亲的腿一步一步挪进屋的。录像开始了，李老师亲切的身影出现在荧光屏上，大家聚精会神地聆听讲法，整个房间洋溢着慈祥祥和的气氛。

时间刚刚持续半个小时左右，母亲突然说：“我的后背不沉了，腰直